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Виклик пологової діяльності 
Стимуляція пологів – це пологи, які почалися штучно. Щороку 1 із 5 пологів стимулюють у Сполученому 
Королівстві. 

 
Іноді пологи можуть бути викликані, якщо ваша дитина переношена або існує будь-який ризик для вас 
або здоров'я вашої дитини. 

 
Цей ризик пов'язаний зі станом вашого здоров'я, наприклад високий артеріальний тиск або дитина не 
зростає. 

 
Виклик пологової діяльності зазвичай планується заздалегідь. Ви зможете обговорити переваги та 
недоліки зі своїм лікарем та фельдшером-акушером та з'ясувати, чому вони вважають що виклик 
родової діяльності необхідний. 

 
Це ваш вибір, стимулювати ваші пологи чи ні. 

 
Якщо ваша вагітність триває більше 42 тижнів, і ви вирішили не стимулювати пологи, вам повинні 
запропонувати посилений моніторинг, щоб перевірити самопочуття вашої дитини. 

Чому вам можуть запропонувати штучну стимуляцію пологів 
• призначена дата пологів пройшла 
• ваші води відійшли 
• у вас чи вашої дитини є проблеми зі здоров'ям 

Призначена дата пологів пройшла 

Штучна стимуляція пологів буде запропонована, якщо у вас не почнуться природні пологи до 42 тижнів, 
тому що буде вищий ризик мертвородження або проблем у дитини. 

Ваші води відійдуть рано 

Якщо ваші води відійдуть більш ніж за 24 години до початку пологів, існує підвищений ризик зараження 
для вас та вашої дитини. 

 
Якщо ваші води відійдуть через 34 тижні, ви матимете вибір: штучна стимуляція пологів або 
вичікувальне ведення. 

 
Вичікувальне ведення – це коли ваші медичні працівники стежать за вашим станом та самопочуттям 
вашої дитини, і ваша вагітність може протікати природним шляхом, якщо це безпечно для вас обох. 

 
Ваш фельдшер-акушер або лікар повинні обговорити з вами можливі варіанти, перш ніж ви приймете 
рішення. 

 
Вони також повинні повідомити вас про лікарні спеціального догляду за новонародженими 
(неонатальними) у вашому регіоні. 

 
Якщо ваша дитина народилася раніше 37 тижнів, вона може бути схильна до проблем, пов'язаних з 
недоношеністю. 

 
Якщо ваші води відійдуть до 34 тижнів, вам запропонують штучну стимуляцію пологів лише в тому 
випадку, якщо є інші фактори, що вказують на те, що це найкраще для вас та вашої дитини. 
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Якщо у вас є проблеми зі здоров'ям або ваша дитина не розвивається 

Вам можуть запропонувати штучну стимуляцію пологів, якщо у вас є причини, через які буде 
безпечніше народити дитину раніше, наприклад, діабет, високий артеріальний тиск або 
внутрішньопечінковий холестаз під час вагітності. 

 
Якщо це так, ваш лікар і фельдшер-акушер пояснять вам ваші варіанти, щоб ви могли вирішити, чи слід 
робити штучну стимуляцію пологів чи ні. 

Відділення плодових оболонок 

Перш ніж викликати пологи, вам запропонують провести відділення плодових оболонок, також відоме як 
сканування шийки матки, щоб викликати пологи. 

 
Щоб провести відділення плодових оболонок, ваш акушер або лікар проводить пальцем навколо вашої 
шийки матки під час внутрішнього огляду. 

 
Ця дія повинна відокремити оболонки амніотичного мішка, що оточує вашу дитину, від шийки матки. 
Цей поділ вивільняє гормони (простагландини), які можуть розпочати ваші пологи. 

 
Відділення плодових оболонок не викликає болю, але після цього чекайте на деякий дискомфорт або 
невелику кровотечу. 

 
Якщо пологи не почнуться після відокремлення плодових оболонок, вам запропонують штучну 
стимуляцію пологів. 

 
Штучна стимуляція пологів завжди проводиться у пологовому відділенні лікарні. Про вас дбатимуть 
акушери, і лікарі будуть доступні, якщо вам знадобиться їхня допомога. 

Як стимулюють пологи 

Якщо вам будуть проводити штучну стимуляцію пологів, ви повинні перебувати у пологовому відділенні 

лікарні. Сутички можна викликати, ввівши пігулку (песарій) або гель у піхву. 

Штучна стимуляція пологів може зайняти якийсь час, особливо якщо шийку матки (шийку матки) 
необхідно пом'якшити за допомогою песаріїв або гелів. 

 
Якщо у вас є вагінальна пігулка або гель, ви зможете піти додому і почекати, поки препарат почне діяти. 

 
Вам слід звернутися до свого фельдшера-акушера або акушера, якщо: у вас почалися сутички або у вас 
не було сутичок через 6 годин 

 
Якщо через 6 годин у вас почнуться сутички, вам можуть запропонувати ще одну таблетку або гель. 

 
Якщо у вас є песарій з контрольованим вивільненням, вставлений у піхву, це може тривати 24 години. 
Якщо через 24 години ви не матимете сутичок, вам можуть запропонувати ще одну дозу. 

 
Іноді для прискорення пологів потрібна гормональна крапельниця. Як тільки починаються пологи, вони 
повинні протікати нормально, але іноді може знадобитися від 24 до 48 годин для того, щоб у вас 
почалися пологи. 

На що схожа штучна стимуляція пологів 

Штучна стимуляція пологів не завжди проходить успішно, і пологи можуть не розпочатися. 
 
Ваш фельдшер-акушер і акушер оцінять ваш стан і самопочуття вашої дитини, і вам можуть 
запропонувати ще одну стимуляцію або кесарів розтин. 
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Ваша акушер та лікар обговорять з вами всі можливі варіанти 

Природні методи початку пологів 

Немає перевірених способів для розпочинання пологів самостійно в домашніх умовах. 
 
Можливо, ви чули, що певні речі можуть спровокувати пологи, такі як трав'яні добавки та секс, але 
немає жодних доказів того, що це працює. 

 
Інші методи, які не підтверджені науковими даними, включають голковколювання, гомеопатію, гарячі 
ванни, рицинова олія та клізми 

 
Заняття сексом не завдасть шкоди, але вам слід уникати занять сексом, якщо у вас відійшли води, 
оскільки існує підвищений ризик зараження. 

 
Для отримання додаткової інформації про штучну стимуляцію пологів ви можете прочитати інформацію, 
надану Національним інститутом охорони здоров'я та вдосконалення медичної допомоги (НІОЗВМД). 

 
Ви можете знайти програми для вагітних та про дітей у бібліотеці додатків системи медичного 
обслуговування населення у Великій Британії. 


